

火爆“中国行”让世界看到真正的中国



国际时评

近段时间,外国游客扎堆来华,“中国行”在线上线下都火出了新高度:不仅出现“景区长满外国人”的盛况,带“China Travel”标签的旅游视频也在海外社交媒体上享有超高人气。来华旅游的外国游客自发为中国美食美景点赞宣传,成为“魅力中国”最强代言人。

眼见为实有助于刷新认知,置身其中能更好认识真实的中国。事实上,“中国行”也的确成为不少外国人的“破除偏见”之旅,“反差感”是很多外国游客在饱览中国大好河山后的最直观感受。一些外国旅游博主甚至直呼“被西方媒体骗了”。澳大利亚博主乔茜来华旅行后,意识到自己此前从新闻报道中对中国建立的认知“非常狭隘”。这些视频下方,往往跟随着大批到访过或者在中国居住过的外国人跟帖,“当你越探索中国,就越明白西方主流媒体就是个笑话”。

唐宫宴乐,天南海北的外国游客齐聚一堂,享受美食和文化的盛宴。湖南张家界尤其受到韩国游客青睐,以至于在韩国流行着这样一句话:“孝顺父母,就送他们去张家界旅游。”各国旅游博主拍摄的真实接地气的“外宣”视频在海外社交媒体上动辄几百万浏览量,有些甚至火到了国内视频网站,成了中国网友的“电子榨菜”。

有趣的是,透过外国人“中国行”的视角,中国人也在重新发现和了解自己的国家。在中国吃遍大江南北的伊拉克美食博主艾哈迈德·贾巴尔,对中国的和平安宁羡慕不已。今年春节期间,突如其来的鞭炮声令他条件反射变了脸色,想到了被战火荼

毒的家乡,也让中国观众感叹自己国家来之不易的和平环境。英国哈钦森一家五口凌晨在中国街头溜达,对着安静又干净的街道直呼“疯狂”。面对中国网友的不解,这家人说,不知道世界上还有多少地方,能在周五的凌晨这样宁静和安全。

这些“外国的眼睛”为中国人提供了探究“他者”视角下中国形象的窗口。追随外国游客的脚步,一个日新月异同时又充满人情味的中国映入眼帘。“安全、现代、安静、干净、好吃、热情、善良”,外国博主视频里的高频词让观众感受到,在彼此的交往与互动中,打破信息壁垒,心与心的距离也更近了。一位英国网友在回

国后被问最想中国的什么,他脱口而出“是路边的羊肉串”,不因为美味,更是因为大家一起“撸串儿”的氛围和百姓生活的烟火气。

数据显示,今年一季度,外国人来华数量较2023年同期增长超3倍,累计签发外国人签证证件46.6万人次,同比上升118.8%;免签入境外国人198.8万人次,同比上升266.1%。

这当然是一个很好的开始。随着中国优化签证政策等便利中外人员往来的系列举措不断出台,外国游客来华旅游将更加“丝滑”。相信随着“中国行”的持续火热,一个可信、可爱、可敬的中国形象将为更多外国民众所熟知。新华社北京6月19日电

俄罗斯和朝鲜签署《全面战略伙伴关系条约》

新华社莫斯科6月19日电 据塔斯社19日报道,俄罗斯总统普京与朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩当日在平壤签署《全面战略伙伴关系条约》。

普京在与金正恩会谈后表示,俄朝签署的《全面战略伙伴关系条约》是将两国协作提升至新水平的突破性文件;条约中规定,当任何缔约方遭受侵略时,另一方将向其提供援助。

普京表示,安全问题和国际议程在此次他和金正恩的会谈中占据重要地位,俄罗斯不排除根据《全面战略伙伴关系条约》与朝鲜发展军事技术合作的可能。

普京说,《全面战略伙伴关系条约》意义重大,将成为俄朝两国未来关系的基础。

据俄总统助理乌沙科夫介绍,《全面战略伙伴关系条约》符合国际法所有基本原则,不具有任何对抗性质,也不针对任何国家,旨在确保东北亚地区更稳定。

据朝中社19日报道,俄罗斯总统普京抵达平壤,开始对朝鲜进行国事访问。2023年9月,金正恩出访俄罗斯。其间,金正恩邀请普京访朝,普京接受了邀请。

以军批准对黎巴嫩发动进攻的作战计划

新华社耶路撒冷6月18日电 以色列军方18日说,对黎巴嫩发动进攻的作战计划已获批准。

以军方18日在一份声明中说,为应对以黎边境紧张局势,以国防军北方司令部司令戈丁和行动局局长巴西阿克批准了在黎巴嫩开展军事行动的计划,并在北方司令部进行了局势评估。以军将继续提高前线部队的战备水平。声明未提及作战计划的具体细节。

以黎局势近日持续升级。以北部地区18日多次遭到来自黎巴嫩的火箭弹袭击。另据黎巴嫩军方消息人士告诉新华社记者,以色列无人机18日空

袭黎巴嫩南部村庄,造成平民1人死亡、9人受伤。

本月5日,以总理内塔尼亚胡在以北都城镇谢莫纳一军事基地视察时表示,以方已准备好在北部对黎巴嫩真主党采取“非常激烈的行动”。戈丁6日说,已完成对黎巴嫩真主党发动大规模攻势的部署。

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行报复,双方在黎以边境的冲突持续至今,黎南部和以北部边境地区的大量居民已经撤离。



6月18日,在以色列北部谢莫纳,以军预备役人员参加军事演练。新华社发

乍得首都一弹药库发生火灾造成多人伤亡



这是在乍得首都恩贾梅纳拍摄的爆炸现场照片。乍得总统穆罕默德·代比19日凌晨在社交媒体上证实,该国首都恩贾梅纳一座弹药库18日突发大火,造成多人伤亡。他向遇难者家属和伤者表示慰问。新华社发

拜登和特朗普为竞选展开“金钱竞赛”

连日来,美国民主党籍总统约瑟夫·拜登与其共和党籍前任唐纳德·特朗普为入主白宫展开的“金钱竞赛”成为媒体关注话题。拜登竞选团队6月18日宣布,五天来借前总统比尔·克林顿、贝拉克·奥巴马等人之力,已筹得约4000万美元。路透社同日报道,外部政治团体过去数月为助选特朗普的“烧钱”金额超过拜登千万美元。

【“吸金”多】

18日,克林顿夫妇等人在弗吉尼亚州前州长特里·麦考利夫位于克林顿市的家中为拜登筹款,获得竞选捐款约800万美元。而在15日,奥巴马和乔治·克鲁尼、朱莉娅·罗伯茨等好莱坞明星在加利福尼亚州洛杉矶市为拜登筹得超过3000万美元。美联社称,洛杉矶这场筹款会是民主党历史上“筹款额最高”的单个活动。

今年3月,克林顿和奥巴马还共同出席在纽约市举行的另一场“星光熠熠”的筹款会,为拜登筹得约2600万美元。

特朗普竞选团队则奋起直追,4

月在佛罗里达州亿万富豪投资人约翰·保尔森家中一举筹得5050万美元,刷新美国单场政治活动最高筹款纪录。按特朗普竞选团队与共和党全国委员会最近的说法,特朗普竞选团队5月筹得1.41亿美元政治捐款,其中相当一部分捐款是在特朗普当月底因“封口费”刑事诉讼被定罪之后获得的。

民主党方面尚未公布拜登竞选团队5月的筹款数据。然而,其4月筹款5100多万美元,低于3月所筹逾9000万美元,也低于共和党方面4月所筹7600万美元。尽管如此,民主党的现金“火力”总体而言依然猛于共和党。截至4月底,拜登竞选团队掌握约8400万美元资金,特朗普竞选团队掌握约4900万美元。

【“烧钱”快】

美国联邦选举委员会发布的数据显示,自特朗普3月6日锁定共和党总统候选人提名以来,支持特朗普的“让美国再次伟大”等超级政治行动委员会已累计斥资超过2500万美元为其

助选。要求匿名的知情人告诉路透社,截至5月底,“让美国再次伟大”所持资金达9370万美元,4月底时仅为3300万美元。支持拜登的政治团体同期“烧钱”超过1500万美元。

拜登和特朗普阵营近期都把大部分竞选资金用于投放电视和数字广告,以期说服可能决定今年大选结果的一小部分选民。拜登18日在克林顿市强调,特朗普是“美国历史上首名犯下重罪的前总统”,“正全力攻击我们的司法系统”。美联社则指出,拜登竞选团队已斥资5000万美元购买播放至6月底的竞选广告,聚焦特朗普遭定罪一事,这说明拜登将特朗普的官司视作某种政治助力。为特朗普助选的超级政治行动委员会则斥资投放广告,攻击拜登政府的移民政策,并强调拜登因高龄不适合连任。

路透社与益普索集团近期所做民意调查显示,如果大选当下举行,41%的美国注册选民投票给特朗普,39%给拜登。另有多项美国民调显示,特朗普在关键“战场州”略微领先拜登。新华社专特稿

叙利亚军方:以色列空袭叙南部造成一名军官死亡

新华社大马士革6月19日电 叙利亚军方19日发表声明称,以色列当天空袭叙南部地区,造成一名军官死亡。

声明说,19日7时许,以方出动无人机空袭了叙南部库奈特拉省和德拉省的两处军事目标,造成一名军官死亡和一些物资损失。声明没有提及更多细节。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。



美多地遭遇创纪录高温

6月18日,一名儿童在美国密歇根州本顿港玩水消暑。

美国国家气象局18日说,随着热浪从美国中部蔓延到东部地区,美国多个城市正打破数十年来的高温纪录,闷热笼罩着数千万人。相关官员警告这可能引发致命天气事件,提醒民众尽量减少外出。新华社/美联

文化镇 书香镇江

忙时读屏 闲时读书

让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

公益广告